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A pesquisa 1News Verian divulgada na segunda-feira constatou que 46% dos eleitores acreditam
tensões raciais pioraram como resultado das políticas  da coalizão, enquanto 37% disseram não
ter havido diferença e 10% pensariam caça nica redução nas tensão. Outros 7% afirmaram
desconhecer  ou preferirem deixar de comentar o assunto
A pesquisa também entrevistou eleitores elegíveis caça nica seu primeiro-ministro preferido, que
mostrou um aumento  de 5% na popularidade do premiê Christopher Luxon.
Desde que assumiu o cargo no ano passado, a direção política do governo  de coalizão para Mori
provocou vários protestos e reuniões caça nica massa dos líderes maores.  
Informações do documento:
Autor: symphonyinn.com
Assunto: caça nica
Palavras-chave: caça nica - symphonyinn.com
Data de lançamento de: 2024-09-03


	caça nica - symphonyinn.com

